-101

101 _

@ (-1)

O -22

3






=

7t2 9] Zdol7t 6cm, M2 Zo]7t 8em, =017F 12em QI A-SHA
RoFo] HES HIEQlo] ZotA] 71 2h2 AeHA RS vHEH 1

T2 2 w1\ BA -

St oluf, A oF A dol=?

D 24cm ® 32cm 3 48 cm @ 50cm B 54cm



71281 At em, A2 TobH it 917} 2cn 2L 342

ool MEo] gtk o] 2L 2L WFOR o= Bl F4H
% 1 ), olelgh A4 5 71 e g 59 ol
BaF 9B AL E $ 78 AL

@ 8cm , 80 7 @ 16cm , 80 7N ® 36cm , 100 7

@ 40cm . 200 7 ® 80cm ., 200 7R



5. Aot Al g5l Fol 54 Al o] Al A% F hed £ Pt
79

@D 16 ® 17 A 18 @ 19 3 20



6.

A&k Al #47E Adek. 7] 429] 3= Y A] =
22 7} Atk Al 5] 3h2?

@D 42 ® 54 3 66 @ 78

3 90

=]

Frich



017k 60 cm? 91 HHAAY 9] WiAe] Lol xem, OIS yemet

), x2ty ol g BAE 402 vehfoje

SE



16
dd,y=—o°

8. yZFhx ol vhH]H|5ta x = 3

AL Taolel,

e
-

é It} ol o, x, y Abo]©]



&% x o ol 37HE u, y o = Frbehe 2E F A 22W?
( A4 27M)

2

@O y=-2x @ x< 04,y =-=

X

1 3

®x<0?v_]“'ﬂ,y:; @x>0%_1”41,y:;
1
®y==zx

2



10. o5 I F A3 AREHS AUA] @i AL 2 AR

Qy=-
© y=-2x
© y=—é
X
® y=2x
@ L& x Foll that y gro] 4 -1 ojth.

@D 17 @ 270 ® 374 @ 4 7 G 5 7}



11.

x 37 x 51 9] oFg FollAf ? O] FE| R el

2ol M4-g Fotoler. (@, a & AAS

a = bl

)



12.

54 ol 5 A 295 o & FHAEY b2 o] HUT TP (o, b)E
B Fotolet.



13. 742 s0m ., AIE 96m <) 2A2HE meFe] go] Sele] 43
2 2 A9 @tk 4 A9 Bl MEA S
S

Stal, 2L 7hs et A At & ), 2 e Zid

Fotofet,

B e A



14.

7t2, A2e] Aozt 2t 100m, 80m 1 HAHZHe mofo] Zuko]
7Pt ol 4t HA o2 URE A o8 sitt o] BEolofl=
HFEA] U5 A ofof 6} ,URE e & AA Ao &,
ﬂﬁ*4D41$

FII‘

@ 10 1% ® 12 1% ® 14 1%

® 16 15 B 18 1=



15. ta& A4tsteizt.

(—%) x (=1.5) x <+Z) x (—2.8) x (—g)




16. ¥
= 5
; a, b ol
0 | thst
(+3) T
7B b y
e = (|
8)©(—2‘)l|°>ﬁ ﬂ)X(aXb)
o oz A
nes %;094?—-} Rl
= 7156 |
5tod

2t.
ge



17. the Alo] g Fatofet

1
5— =
2
1
371




18. ta& AAtsteiet.

3

———|1-+4+(2-12x0.25) x

2

1
5

(

2)2}




At Bl M A At HA2?

3.14 x {112+ (-12)}
3.14 x (112 - 12)
3.14 x 100

112 x 3.14 + (-12) x 3.14
314

[

j=1

19. o

I
o
w
o
T

=H

Ho

N

o

—

X

Ton
el
or

TR

Ho

ol



20.

2.999 x 7 & AltsheH VS AHED 4 e At A2

®a+b=b+c

® ab+c)=axb+axc

® ax(bxc)=(axb)xc

X

@ axb=bxa

@ (a+b)+c=a+ (b+c)



stoiar.

27

2 (5x—3) = 6x — 22 2] 5}



